

1 сентября ознаменовалось торжественным шествием студентов выпускного курса и радостным приветствием еще совсем юных первокурсников в дружную семью студенчества.



На линейке с началом занятий студентов поздравил ректор университета Олег Николаевич Полухин, пожелав двигаться вперед к новым успехам и поставленным целям. Праздник продолжился вечером: яркие выступления творческих коллективов НИУ БелГУ, оригинальные конкурсы и подарки стали залогом хорошего настроения. Венцом мероприятия, без сомнения, явилось выступление группы Банд'Эрос и салют, подарившие зрителям бурю положительных эмоций и драйва.

Мы также поздравляем студентов и преподавателей с началом учебного года, желаем новых побед, побольше радостных событий и плодотворных занятий!

